

முந்-திருக்கோணமலை பெரிய கின்னியும், வீடு உடைத்து களவெடுத்த வழக்கில் கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் திகதி ஐந்து வருஷம் கரேணியத்துடன் மறியல் தீர்க்கப்பட்டவன்.

(உ) அவக்கர்வாப்பு, மலாய், மகமதியன், தொளில்-கூலி, வயசு-உசு, உயரம்-அடி ௫, மெலிந்த தேகம், கருமை நிறம், பெரிய கண்கள், வெட்டப்பட்ட மயிர், கைகளில் பாற்குத்தடையாளமும், வலதுகையில் ஒரு வெட்டடையாளமும், களுத்தின் வலதுபக்கத்தில் நெருப்புச்சுட்ட ஒரு காயமும், வலது கண்புருவத்தில் ஒரு கட்டிம், முதுகின் நடுவில் இரண்டு புண் அடையாளங்களும், வலதுகையில் மூன்று சிறிய புண் அடையாளங்களும், பிறந்தஇடமும் பொதுஇருப்பிடமும் திருக்கோணமலை பெரியகின்னியும், வீடு உடைத்து களவெடுத்த வழக்கில் கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் திகதி ஐந்து வருஷம் கரேணியத்துடன் மறியல் தீர்க்கப்பட்டவன்.

(ஈ) முத்தலி சமமுண், மலாய், மகமதியன், கிருஷிகன், வயசு-கடி, உயரம்-அடி ௫ அங்குலம் உ, மெலிந்த தேகம், கபில நிறம், சிறிய கண்கள், வெட்டப்பட்ட மயிர், கைகளில் பாற்குத்தடையாளமும், வலது கையில் ஒரு கட்டடையாளமும், இடதுகையில் ஒரு வெட்டடையாளமும், முளங்காலில் ஒரு புண் அடையாளமும், இடது காலில் இன்னொரு புண்ணடையாளமுமுண்டு, பிறந்தஇடமும் பொதுஇருப்பிடமும்-திருக்கோணமலை பெரியகின்னியும், வீடு உடைத்து களவெடுத்த வழக்கில் கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் ஐந்து வருஷம் கரேணியத்துடன் மறியல் தீர்க்கப்பட்டவன்.

(ச) முத்தலிமெய்தீன், மலாய், மகமதியன், தொளில்-கூலி, வயசு-உசு, உயரம்-அடி ௫, அங்குலம் க, மெலிந்த தேகம், கருமையான கபிலநிறம், சிறிய கண்கள், வெட்டப்பட்ட மயிர், கைகளிற் பாற்குத்தடையாளங்களும், இடது துடையில் ஒரு கட்டடையாளமும், இடது கன்னத்தில் ஒருமச்சமும், மார்பில் நாலுமச்சங்களும், வயிற்றில் இரண்டு மச்சங்களுமுண்டு, பிறந்தஇடமும் பொதுஇருப்பிடமும்-திருக்கோணமலை பெரிய கின்னியும், வீடு உடைத்து களவெடுத்த வழக்கில்

Police Office,
Colombo, March 7, 1898.

கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் திகதி, ஐந்து வருஷம் கரேணியத்துடன் மறியல்தீர்க்கப்பட்டவன்.

திருடப்பட்டது.

கயக்காய்ம் (ஸ்ர) தைமர் ககந் உ, மகபெறன எஸ்ந் ஏற்றின் பண்டசாலை விருந்தையிலிருந்து : சவாரி மாட்டு வண்டி ஒன்று. சொந்தக்காரன், எச். என். வேர்ணாண்டு.

கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் ககந் உ, பன்டாரவலயில அயரதீதியின் லயத்திலிருந்து : மரப்பெட்டி க, சந்திரபடி சாறம் க, வித்தியாசமான நிறங்களுள்ள சாறம் க, சாலவை க, விளளல கமிசை க, காக்கி கோட்க, வெள்ளைகோட்க, மலாய் கைலேகுதி க, பெனியன் ச, மெல்லிய புடவையால தைத்த பெனியன் க, வெள்ளிக் கைக்கடிக்காரச் சங்கிலி க, படுக்கையின் திரை க, துப்பட்டி க, வெள்ளை சாறம் உ, கம்பள க, வாசலகாப்போலுடைய தொப்பி க (புதுசு), தெறிகள் ௧௦, காசில ரூபாய் ௩ சதம் ௫௦. சொந்தக்காரன், டி. டயன்.

கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் உ, நியூபெரடேனியா எஸ்ந் ஏற்றில் வங்களாவிலிருந்து : பொன் கைத் தெறிகள் உ, ஒரு சங்கிலி அணைத்த வெள்ளிக் கைக்கடிக்காரம் க, காசில ரூபாய் ச அல்லது ௫. சொந்தக்காரன், மிஸ்மர் ஆர். அன்டேர்சன்.

கயக்காய்ம் (ஸ்ர) மாசிமர் உசுந் உ, உனுப்பிட்டியாவில அளஸ்மன்பிளேஸ் என்னுமிடத்தில் வங்களாவிலிருந்து : Nappin and Webb பினால் செய்யப்பட்ட கரத்தையின் மணிக்கூடு க, டெசேட் (desert) கத்திகள் ௧௪ ம், மேசைக் கத்திகள் உ ம், எல்லாம் Rodgers & Son என்ற அடையாளமும், Army and Navy கிறவுண் ஏசண்டுமாருடைய முடிக்கருமுடையவைகள். சொந்தக்காரன், கப்றன் சி. கில்.

அறிவித்தல்.

ஜோன் மோட்டியர், கயக்காய்ம் (ஸ்ர) பங்குனிமர் சந் திகதியைக்கொண்ட ௧௫௦௮ ம் இலக்கப்பத்திரிகையிற் பிரசுரித்தம்பண்ணப்பட்ட இவன் பிடிக்கப்பட்டான்.

L. HOLLAND,

-for J. D. MASON,
Acting Inspector-General of Police.